
Число 2 (506), 7 лютого 2012 року

Ільдар Ґазізуллін у дослідженні «Рік в Енергетичному Співтоваристві: Добре 
стоїмо?»  

 

1 лютого 2012 року Україна відзначає першу річницю свого 
членства в Енергетичному Співтоваристві. 

Ставши повноправним членом організації, Україна 
зобов’язалась до 1 січня 2012 року імплементувати цілу низку 
європейських директив та регламентів, які б гармонізували її 
законодавство в сфері енергетики з європейською 
нормативно‐правовою базою.  

Імплементацію норм ЄС у сфері охорони довкілля аналізував 
старший аналітик МЦПД Ільдар Ґазізуллін. 

Детальніше ››› 

Експерти МЦПД разом з представниками влади та громадськості підготують 
Публічний документ про земельну реформу в Дніпропетровській області  

Формування ринку земель сільськогосподарського призначення є неминучим в Україні. 
Дніпропетровська область сьогодні має сприятливі умови та необхідні ресурси, щоб 
перетворити земельну реформу із непопулярної у популярну. 

МЦПД спільно з органами влади та представниками громадянського суспільства 
Дніпропетровської області підготує публічний документ про земельну реформу в області. У 
ньому буде детально описано бачення майбутнього стану аграрного сектора після 
впровадження земельної реформи, проблеми, які вирішить реформа, ціну не проведення 
реформи для області та аналіз позицій зацікавлених сторін.  

Презентація та обговорення робочого варіанту публічного документа відбудеться 9 лютого у 
Дніпропетровську. 

Детальніше ››› 

МЦПД запрошує молодих професіоналів вдосконалити вміння під час 
інтернатури у Центрі 
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Успішні апліканти, які пройдуть ретельний відбір, будуть запрошені працювати в одному з 
провідних українських неурядових мозкових центрів. Інтерни МЦПД працюватимуть із 
найкращими аналітиками у сферах від зовнішньої політики і демократичного врядування до 
економічної теорії та екології. 

Детальніше ››› 

Книгу Реймонда Дж. Страйка "Управління аналітичними центрами" вперше 
перекладено російською 

 

Аналітичні центри здійснюють оригінальні дослідження та 
проводять начальні програми і виступають інструментом 
суспільного контролю, а відповідно впливають на цілі та 
цінності суспільства.  

Ця книга – практичний посібник з управління, розвитку та 
функціонування аналітичних центрів. Вона також може стати у 
нагоді різноманітним фондам та організаціям, які 
співпрацюють із аналітичним центрами. 

Отримати видання можна безкоштовно: 
• Електронну версію (pdf) – завантажуйте російською. 
• Друковану – в офісі МЦПД, м. Київ, вул. Пимоненка, 

13а. 

Передплачуйте економічне видання МЦПД 

Передплатіть “Економічний прогноз” вже сьогодні та отримайте найточніший  
прогноз, що допоможе Вам приймати швидкі та правильні рішення і забезпечить  
перевагу над конкурентами.  

З питань передплати звертайтеся до Марти Семеряк, тел. (044) 484 44 10. 

                      
Вісник Центру є двотижневою публікацією 

Міжнародного центру перспективних досліджень, що 
розповсюджується електронною поштою. Якщо ви 

хочете бути внесеними до списку розсилання 
бюлетеня, надішліть інформацію про себе на адресу: 

marketing@icps.kiev.ua
Редактор Вісника Центру Ірина Патроник.

Телефон: (044) 484‐ 4400. 
Факс: (044) 484‐4402 

Передрук матеріалів дозволено з відома Центру.

Міжнародний центр перспективних досліджень 
(МЦПД) – провідний український незалежний 
аналітичний центр, заснований за ініціативи Інституту 
відкритого суспільства 1994 року. Наша місія – 
суспільний порядок і верховенство права через 
створення демократичних державних інституцій, 
перетворення реформ із  непопулярних на популярні. 
Директор Центру Віра Нанівська. 
Адреса: вул. Пимоненка, 13а, Київ, Україна, 04050. 
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